HacTtasHe jegnHuue 3a gpyro 1 3a 06.04.-10.04.
Aomahu wasberte 15.04.2020.
1.EKcnoHeHuujanHa PpyHKUmMja y=a*,a>0,a#l1.f'padpuk n ocobuHe
f(x)=a*, a>0,a#1 ekcnoHeHUMjanHa GyHKUMja
1) a>1 2)0< a<1

[paduK

ToK: ToK:

1)D=R 1) D=R

2)Hema Hyne 2)Hema Hyne

3)a>1= a* 7, VxeR 3)a<1=a”*\,VxeR
4)a* > 0,VxeR 4)a* > 0,VxeR

5)a® =1 (0,1) 5)a® =1 (0,1)

Y=0 xopun3oHTanHa Y=0 xopu3oHTaNHa

dCUMMTOTA dCMMNTOTA



470. HaupTtatu rpadumk: y=3* — 1
1) D=R
Y 2) x=0 Hema Hyne
3)a>1=y 7, VxeR
0 x 4)y>0,VxeR*,y < 0,VxeR~

/f( 5) y=-1 xopu“30HTaNHa acMMNTOTa

3apaTak 3a gomahu pag: HaupTtaj rpadpuk n ucnurtaj Tok pyHKUMje:
y=2"+1
2.EkcnoHeHuujanHa PyHKuMja y=a*,a>0,a#l1.l'padpuk n ocobuHe

Yac je nnaHupaH 3a Bexkbarbe 3aaaTaKka. [oKylajTe camocTanHo Aa
pelunTe 3a/aTak, na TeK OHAa NornesajTe pellerse.

471.8) y=-1-()*

Pewere:

0 X

/\/';/




Tok ¢-je:

1)D=R

2)Hema Hyne(Hema npecek ca X 0Com)
3)y\,Vx €ER

4)y<o,Vx ER

5)y=-1 xop130HTaNHa aCMMNTOTA

3.PewaBarbe eKCNOHeHUUjaIHUX jeaHauYMHa.
Mpumepl:2* — 8 =0

2* =8

X=3

1

Mpumep2: 9 x =3

1
(39)*x=3 =>-§=1=>x=—2

MNpumep3: 8% = 7¥71 4 7%
8% = 7%771 + 7% = 8% = 77 (2 + 1)
7

8 8* 8
¥ =7 -—=-=2x=1
7 7%X 7

Domahu papg:474.3),6)



